



森林狼队球员勒夫(左)与火箭队球员斯科拉争抢篮板球。(新浪图片)

火箭竟然被狼“叼”去了

连胜对手 13 场纪录就此冻结

□梁金雄

长期以来专克森林狼的休斯敦火箭队 8 日被反咬一口。当晚他们因防御措施不到位,结果主场以 108:112 败北,此前连胜对手 13 场的纪录就此冻结。

“他们在需要得分时总能得手,他们发挥得比我们好。”败军主帅阿德尔曼只得把赞美送给森林狼队。

当晚火箭队在篮板球上罕见地输给对手 20 个,而且糟糕的防守令全联盟命中率排名倒数第五的森林狼队当晚命中率高达 51.5%。同时,在进攻上火箭队虽比对手

手多出 3 次,投进篮圈的球数却比对手少 4 个。本赛季以来,战绩不佳的火箭队总想靠手感过日子。当晚他们又在三分线外扔了 28 个球,仅投中 7 球,命中率只有 25%。

这场比赛从始至终打得十分胶着,双方比分交替领先,全场最大分差只有 6 分。到最后 2 分 17 秒时森林狼队以 105:104 反超,此后双方远投三分球不中,火箭队防守大将海耶斯 2 罚不中,错失领先机会。客队抢到篮板后由埃灵顿命中三分球,把比分优势扩大到 4 分。

主队得分手马丁马上造犯规 2 罚全中,

把分差缩小到 2 分,可接着当晚创造了森林狼队历史(连续 38 场有两双表现)的洛夫马上回敬一记三分球,令火箭队最后 35 秒想扳回 5 分的劣势几乎无望。尽管马丁又罚球追回 2 分,可随着考特尼·李和洛瑞的三分球打铁,火箭队只得眼看着西部排名垫底的森林狼队在自己的主场欢庆胜利。

火箭队当晚 5 人得分上两位数,而对手有 6 人,其中马丁和考特尼·李拿到全场最高的 23 分,勒夫贡献了 20 分和 14 个篮板。

25 胜 29 负的火箭队继续排在西部第 11 位。

“小皇帝”风采重现

詹姆斯 41 分助热火逆转步行者

□据 新华社

上一场遭遇低迷的“小皇帝”詹姆斯在 8 日用 41 分、13 个篮板和 8 次助攻的强势表现宣告了“王者归来”,帮助迈阿密热火队在落后 14 分的不利形势下成功完成逆转,以 117:112 战胜印第安纳步行者队,取得七连胜。

詹姆斯在全场比赛中状态稳定,23 次投篮命中 15 球,命中率高达 65.2%,在罚球线上也有 13 罚 9 中的表现。热火队另外两名“巨头”波什和韦德分别得到 19 分和 17 分。本场取胜后,热火队继续在战绩上紧逼东区“领头羊”波士顿凯尔特人队,双方目前只剩下半个胜场的差距。

步行者队也因此终止了四连胜的势头,新帅福格尔斯遭遇了上任以来的首场败仗。目前,步行者队以 21 胜 28 负的战绩排在东区第九位。步行者队的希伯特贡献 20 分和 10

■NBA 战报

亚特兰大老鹰 83:117 费城 76 人

奥兰多魔术 101:85 洛杉矶快船
底特律活塞 89:100 圣安东尼奥马刺
迈阿密热火 117:112 印第安纳步行者

个篮板的两双,前锋格兰杰得到 19 分。

比赛结束之后,热火队主帅斯波尔斯特拉心有余悸地说:“步行者队打得很顽强,他们正在全身心地为打进季后赛努力着,东部赛区的竞争确实非常激烈。”

东南区另一支劲旅亚特兰大老鹰队则没有热火队这般幸运,主场 83:117 惨败在费城 76 人队手下,目前已经落后排在该赛区头名的热火队多达 5 个胜场。

虽然主场作战,但老鹰队在开场后迟迟找不到状态,半场仅得 33 分,而 76 人队越战越勇,仅用两节比赛就确立了 32 分的巨大优势,最终轻松取胜。

76 人队 6 名球员得分上双,替补登场的路易斯·威廉姆斯得到全队最高的 20 分,布兰德取下 17 分。

由于比赛过早进入“垃圾时间”,老鹰队仅有约什·史密斯出场时间超过 30 分钟,他得到全队最高的 16 分。



詹姆斯扣篮。(新浪图片)

易建联再次因伤缺阵

□梁金雄

华盛顿奇才队北京时间 2 月 9 日宣布,3 天前扭伤左脚踝的前锋易建联将无法参加北京时间 2 月 10 日主场与雄鹿队的比赛。

这是中国球员易建联本赛季第三次因伤而缺席奇才队的比赛。此前,他先后两次因右膝被撞伤而一共错过了 16 场比赛。

5 日在奇才队主场与老鹰队的交手中,易建联在第四节一次防守时跃起封盖对手,落地时不巧左脚踩在队友、去年 NBA 状元秀沃尔的脚上,结果脚踝扭伤。不过,赛后他表示这次伤情并不重。

据了解,易建联此次伤情与前两次膝伤相比相对较轻,经过短暂的休养后会很快重返赛场。

本次受伤是 NBA 四年级生易建联职业生涯第九次因伤被迫挂免战牌。目前,他因伤一共缺席 79 场比赛。

湖人“心仪”安东尼

□梁金雄

西部全明星首发前锋安东尼的名字如果出现在湖人队的名单中会怎样?答案很简单:湖人队卫冕总冠军的征途将一路畅通。

8 日来自 NBA 内部的消息称,湖人队和掘金队已就交易安东尼一事进行了初步探讨。在这笔交易中,湖人队准备围绕着高中锋拜纳姆打包将其交易到掘金队。

一位消息人士说:“两队间已开始了商讨,湖人肯定是(掘金的)一个对象。”

此前,安东尼多次重申,他要加盟的下一支球队一定是具备夺冠潜力的队伍。显然,湖人队符合安东尼的这一要求,而且安东尼也愿意在洛杉矶打球。去年夏天,他和妻子刚在洛杉矶购置了一套房屋。据接近安东尼的两位朋友说,这位掘金当家球星表示如果能成为湖人队一员,他将乐观其成。

今夏将成为自由球员的安东尼是这个赛季 NBA 最热门的交易对象,众多球队为得到这位球星纷纷向掘金队抛出橄榄枝。此前,掘金、网和活塞三队间的交易谈判已宣告破裂。两天前又传出掘金与尼克斯及森林狼队在紧锣密鼓商讨三方交易,从而让已无法安心留在掘金的安东尼身披尼克斯战袍与斯塔德迈尔强强联手。

除了尼克斯和湖人,火箭、公牛、快船、勇士等队也在追求安东尼。

三分球大赛六人相争

□据 新华社

去年 NBA 全明星周末三分球大赛冠军皮尔斯,将在今年的卫冕战中接受包括队友阿伦和杜兰特等 5 名对手的挑战。

参加今年三分球大赛的除了皮尔斯、阿伦和杜兰特 3 位球星外,还有来自热火队的琼斯、骑士队的吉布森和勇士队的赖特。其中,来自“绿衫军”的两员老将皮尔斯和阿伦分别在该项目大赛上称过一次。

今年的 NBA 全明星周末活动将安排在湖人队的主场进行,三分球大赛将于 2 月 19 日上演。

三分球大赛创办于 1986 年,在已产生的 24 位“远投手”中,凯尔特人队的“大鸟”伯德和公牛队的霍奇斯分别夺得过三届冠军,另有 4 人收获过两届冠军。

本赛季在上述 6 位球员中,赖特命中了最多的 124 粒三分球,不过他 40.9% 的命中率不敌阿伦 46.2% 的命中率。后者本赛季已投中 115 个三分球,其他 4 位球员目前所投中的三分球均没有上三位数。

三分球大赛分两轮进行。每轮每位参赛选手有一分钟时间在三分线外的 5 个投篮点完成投篮。每个点共有 5 个球,其中前 4 个标准球各计 1 分,最后的彩球计 2 分。首轮比赛的前三名进入决赛轮。